PTSI - 2024-2025

Durée : 20 min

Interro de calcul 6
Géomeétrie

Cect est un entrainement.

Question 1 :  Soient les deux points du plan A = (1, —3) et B = (3,2).
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Soit le vecteur 7 = (1, —1). Donner un vecteur colinéaire & 77, de norme 1.
Calculer 7 - AB et 7, AB|.

Donner une équation cartésienne de la droite (AB).

En donner une équation paramétrique.

En donner un vecteur normal.

Calculer la distance du point M (2,4) a la droite (AB)

Déterminer le projeté orthogonal de M sur (AB).

Question 2 : Déterminer ensemble des points M = (z,y) € R? vérifiant

2% — 22 +y? + 6y = 12

Déterminer I'intersection de cet ensemble avec la droite y = —x.

Question 3 : Donner une base de l'espace vectoriel F = {(Jc, y,2) € R3| {

20 +2=0

r+y+2=0 }
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